

Следователи устанавливают обстоятельства конфликта на автозаправочной станции в областном центре



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по сообщению о конфликте, произошедшем на автозаправочной станции в областном центре, во время которого мужчина применил в отношении женщины физическую силу, организовано проведение доследственной проверки.

Устанавливаются все обстоятельства произошедшего, опрашиваются очевидцы, по результатам проверки будет дана оценка действиям участников конфликта, а также принято процессуальное решение.

14 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1838449>